



# РОССОШАНСКАЯ ПРАВДА

№2(3)  
июнь 2013 г.

ГАЗЕТА РОССОШАНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ВЛАСТЬ СЧИТАЕТСЯ С ПОЗИЦИЕЙ КОММУНИСТОВ

**Н.И. Воронин, секретарь Россошанского райкома КПРФ, депутат Воронежской областной Думы (из выступления на 42-й внеочередной конференции Воронежского областного отделения КПРФ 16 июня 2013 г.):**

- У нас в области «Единая Россия» начинает активно действовать по проекту «Дети войны». На сегодняшний день поручено депутату Госдумы Кареловой провести мониторинг, сколько их в области, какой категории. То есть чем мы занимались, «Единая Россия» пытается отобрать. Поэтому мы ни в коем случае не должны упускать инициативу из своих рук. Надо постоянно объяснять людям, что КПРФ уже несколько лет предлагает принять закон о статусе детей войны и льготах для них, но «Единая Россия» блокирует его утверждение в Госдуме.



Накануне Дня медицинского работника было торжественное собрание, на котором мне дали возможность высказаться. Я проинформировал работников здравоохранения, что в ходе принятия бюджета на 2013 год был поставлен вопрос перед исполнительной властью области – где строка, которая гарантирует работникам социальной сферы – образования, культуры, медицины повышение зарплаты до того уровня, который назвал президент? Ответ был

такой: президент приказал – мы выполним. Но в итоге, несмотря на наши требования, единомыслие большинства денег так и не заложило, их планировалось взять из резервного фонда губернатора. Я проверил, какая ситуация складывается сегодня. Действительно, по педагогам в Россошанском районе мы более-менее приблизились к

установленной планке. Немного подняли зарплату воспитателям в детских садах. Что касается культуры, повышение произошло процентов на десять, не больше. А в отношении медицинских работников обещания не выполнены, ситуация требует нашего вмешательства, мы будем настаивать на корректировке бюджета на заседании областной Думы, вносить в повестку дня вопрос, каким же образом областное правительство собирается выполнять свои обязательства. Сделаем всё возможное, но и сами врачи должны поддержать нас письмами, телеграммами в адрес депутатов, своё слово должны сказать и профсоюзы.

## ЭКОНОМИЧЕСКИХ ТРЕБОВАНИЙ НЕДОСТАТОЧНО

В Россоши, на площади Ленина, отраслевые профсоюзы района провели первомайский митинг трудящихся под девизом «Достойный труд – достойная зарплата!». Сегодня показатели российской экономики ухудшаются, что постепенно сказывается на рынке труда. Безработица за последнее время имеет тенденцию к росту. Минимальный размер оплаты труда фактически заморожен на уровне двух третей прожиточного минимума. Продолжается рост цен на основные товары потребительского спроса, лекарства, затрат на оплату жилья и коммунальных услуг.

Действующая пенсионная система не позволяет гарантировать людям по-настоящему обеспеченную старость. В период очередной модернизации пенсионной системы остро стоят вопросы восстановления баланса между показателями прожиточного минимума, размерами минимальной заработной платы и минимального пособия.



Не прекращаются попытки работодателей, направленные на законодательное ограничение прав трудящихся и их представителей – профсоюзов. Обо всём этом говорилось на первомайском митинге. Выступили представители трудовых коллективов отраслевых профсоюзов района. От Акционерного общества «Минудобрения» выступила Ковалёва В.Д. От профсоюза учителей выступила председатель профкома средней школы №2 Артёменко Л.В. От профсоюза районного почтового отделения выступил Сашенко С.И. От профсоюза городского «Водоканала» свои требования представила Люпа В.И. От городских властей своё мнение высказал заместитель главы городского поселения В.А. Кобылкин.

На митинге было принято общим голосованием обращение участников митинга к Правитель-

ству РФ и Федеральному Собранию РФ и к органам местного самоуправления района. В обращении записаны требования о принятии эффективных мер по совершенствованию трудовых отношений на предприятиях и в организациях и их правового регулирования на основе Программы достойного труда, направленной, в том числе, на расширение прав и гарантий граждан на образование, труд, достойную заработную плату, медицинское обслуживание, жильё и отдых.

Выступающие требовали принять конкретные меры для роста реального производства, сохранения и увеличения рабочих мест, повышения минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума, введения прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц, усиления государственного контроля за ценами и тарифами монополий.

Органам местного самоуправления Россошанского района были выдвинуты требования о проведении капитального ремонта дорог, особенно в черте города.

Наши профсоюзы выдвигают лишь экономические требования, без политических лозунгов. Это напоминает тред-юнионизм профсоюзов капиталистических стран прошлого века. В настоящее время на Западе многотысячные профсоюзные митинги заставляют капиталистов идти на уступки, но этого нет в нашей стране, что указывает на слабость наших профсоюзов, которые ещё не смогли объединить всех трудящихся под своим знаменем и создать реальную силу в борьбе за достойную жизнь.

**П. БОЛОТОВ,**  
председатель райкома профсоюза работников государственных учреждений,  
депутат районного Совета народных депутатов

*С именем Ленина*

## ДОСТОЙНЫЙ ПРИМЕР

В Россоши городская администрация в плановом порядке (деньги были заложены в бюджете на 2013г.) сделала отличный ремонт памятника В.И.Ленину на центральной площади города. Благодаря активному участию в ремонте райкома КПРФ и депутата Воронежской областной Думы от КПРФ Н.И.Воронина на памятнике появилась красивая табличка «В.И.Ленин - основатель первого в мире социалистического государства»

Разве это не достойно подражания, когда власть понимает своих граждан и когда народ с уважением относится к представителям власти? В нынешнее время это такая редкость, что многие сразу и не верят в подобное сотрудничество.

Памятник В.И.Ленину несколько десятилетий не ремонтировался, и действительно, был необходим капитальный ремонт, который успешно осуществлён.

При реставрации памятника был использован дорогостоящий материал - золотистая краска, что придало ему достойный, привлекательный вид. Утром 9 мая жители города увидели преобразённую площадь с отреставрированной скульптурой вождя трудящихся всех стран, и это добавило людям положительных эмоций в праздничный день.

**В.А. ДЖИВАНЯН,**  
первый секретарь  
Россошанского райкома  
КПРФ



## ЖИВЕЕ ВСЕХ ЖИВЫХ

22 апреля с утра у памятника В.И.Ленину под красными знаменами собрались коммунисты, представители общественных организаций, беспартийные горожане, чтобы отдать дань уважения основателю первого в мире социалистического государства.

Митинг открыл и вел первый секретарь Россошанского райкома КПРФ, депутат районного совета народных депутатов **В.А. Дживанян**, который поздравил присутствующих с Днем рождения В.И.Ленина и отметил, что величайшее достижение Ленина—это создание государства, где никто не жил за счет другого, где на практике воплощались в жизнь великие гуманистические принципы: МИР, ТРУД, СВОБОДА, РАВЕНСТВО, БРАТСТВО и СЧАСТЬЕ! Перед участниками торжества выступили депутат-коммунист Воронежской областной Думы **Н.И. Воронин**, члены партийного бюро **Н.Г. Филимонов**, **С.В. Шепелев**, председатель общественной патриотической организации «Дети военного времени» **А.А. Склобовский**, председатель Россошанского отделения Всероссийского общества инвалидов, ветеран Великой Отечественной войны **Л.Я. Чумаков**, коммунист **М.Н. Комаров**. Все выступления на митинге объединила одна общая мысль - только опираясь на ленинское наследие, можно вывести Россию из кризиса и вновь сделать её сильной и процветающей. Состоялось возложение цветов к памятнику В.И. Ленину. Завершился митинг песней о Ленине, которую исполнили все присутствующие. Активисты распространили среди россошанцев газету «За возрождение» и главную партийную газету «Правда».



# БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ: МНИМАЯ И РЕАЛЬНАЯ

Последние сообщения средств массовой информации о расследовании хищений и коррупции в Министерстве обороны, в Министерствах регионального развития, сельского хозяйства, хищений средств, выделенных на строительство научного центра «Сколково», проведение саммита АТЭС во Владивостоке и т.д., наглядно демонстрируют, мягко говоря, нечистоплотность современной армии чиновничества, а также совершенную неэффективность принимаемых мер в пресечении указанных деяний.

Преступления подобного рода становятся все более изощренными. В сознании рядовых граждан все более укрепляются мысли о чудовищных масштабах коррупции и хищений, даже несмотря на некоторые нашумевшие выявленные преступления. Для всех очевидно, что необходимы новые решительные эффективные и справедливые меры по существенному пресечению и профилактике этого негативного явления.

К сожалению, несмотря на постоянные обращения, предложения коммунистов – депутатов Государственной и областной Думы о ратификации статьи 20-й Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции от 31 октября 2003 года, Государственная Дума

под любыми предлогами отклоняет большинством голосов включение этого вопроса в повестку дня. Напомним, статья 20-я упомянутой выше Конвенции, говорит о «Незаконном обогащении» и дает право признать это деяние преступным. Россия – одна из немногих разви-



тых стран мира за 10 лет существования Конвенции «умудрилась» не ратифицировать ст.20, в то же время ратифицировав в 2006 году большинство статей Конвенции. Т.е. сегодня российское законодательство понятие «незаконное обогащение» не признает как деяние, уголовно наказуемое.

А практика Советского Союза, практика сегодняшнего дня развитых стран, ратифицировавших в полном объеме Конвенцию, говорит о том, что конфискация имущества у публичного должностного лица и (или) штраф в размере стоимости оказанных услуг публичному должностному лицу, услуг, полученных в результате «незаконного обогащения», смогла бы уберечь страну от краха и вернуть государству доверие со стороны граждан. И это нужно сделать во имя справедливости, неотвратимости надлежащего наказания.

На предстоящих заседаниях Комитета по законодательству, безопасности и правам человека я намерен поднимать этот вопрос, настаивать на внесении этого важного аспекта в повестку дня заседания Думы и принятии обращения депутатов Воронежской областной Думы к Председателю Государственной Думы господину Нарышкину С.Е.

**Н.И. ВОРОНИН**

депутат Воронежской областной Думы,  
член Комитета по законодательству,  
безопасности и правам человека

## ПЛАЧЕВНЫЕ ИТОГИ

**О том, что «натворило» медвежье большинство в Госдуме**

Депутаты-единороссы по указке правительства решили латать дыры в бюджете за счет народа, придумывая новые штрафы и новые налоги. Так, прикрываясь демагогией о наведении порядка на улице, а на самом деле страшась народного гнева, увеличены штрафы в сотни раз для участников уличных шествий и демонстраций. Новый налог ожидает и владельцев недвижимости. В среднем этот налог вырастет в два раза. За стандартную двухкомнатную квартиру предложат выложить не менее 1200-1500 рублей. А если есть еще и вторая квартира, в которой проживают старики-родители или начинающие взрослую жизнь дети, то она может оказаться поистине золотой. А рост цен на проезд в плацкартном вагоне на 20%, а подорожание услуг ЖКХ на 15%, а рост цен на топливо!..

Наглой выходкой правительства и парламентского большинства явилось принятие в первом чтении федерального закона о Российском финансовом агентстве. Речь идет о судьбе средств Резервного фонда, Фонда национального благосостояния и Пенсионного фонда, т.е. в основном золотовалютных запасов страны. Все мы помним, как власть объясняла нам необходимость накапливать средства в этих фондах на «черный день», другими словами, на всякого рода форс-мажорные случаи типа кризисов, природных катаклизмов и т.д., называя их «подушкой безопасности», недофинансируя науку, образование, здравоохранение, промышленность, сельское хозяйство.

Сумма этих запасов на сегодня немалая, более 10 трлн. рублей или 300 млрд. долларов. Так вот, умные головы придумали этим средствам приделать ноги. В соответствии с концепцией закона они передаются в ведение некоего ОАО и выходят из-под контроля не только Государственной Думы, но и Счетной палаты, да и, по большому счету, правительства. Нужно ли объяснять, чем может закончиться данная авантюра? В лучшем случае эти средства будут использоваться чиновниками для приватизации или спекуляции на фондовом рынке, в худшем – их сопрут, как уже сперли триллионы других бюджетных средств. Ведают ли депутаты-единороссы, что творят? Думается, что ведают, но все протесты оппозиции они цинично проигнорировали.

Характерно, что вся эта законотворческая «работа» парламентского большинства «Единой России» шла под аккомпанемент отвлекающих внимание общественности пиаровских кампаний. Здесь и вакханалия с Pussy Riot, и парламентская дискуссия о гомосексуализме, и законопроекты об усыновлении российских детей как ответ на закон Магнитского, о запрете курения, о защите чувств верующих (как будто у тех, кто не верит в бога, чувств нет), запугивание оранжевой угрозой и т.д. и т.п.

Явно проявилось еще одно новшество, чего не наблюдалось за всю новейшую историю российского парламентаризма. Власть всерьез решила заняться неугодными депутатами из оппозиционных фракций. Изгнан по надуманным обстоятельствам из Думы депутат фракции «Справедливая Россия» Гудков-старший, лишен депутатской неприкосновенности за якобы избивание полицейских депутат фракции КПРФ Бессонов. Цель понятна – заткнуть рот оппозиции, запугать ее, заставить ее замолчать, чтобы можно было беспрепятственно проводить и законодательно поддерживать антинародную политику нынешней власти.

Думается, вряд ли им это удастся. Российский народ прозревает. Передовая его часть – рабочие, все чаще отстаивают свои интересы в стачечной борьбе и уличных массовых мероприятиях. Политическим авангардом этой борьбы является Коммунистическая партия Российской Федерации во главе с ее лидером Г.А.Зюгановым.



На темы дня

**ЗА ЧТО?**  
Вроде живем без роскоши излишней,  
Почти без первородного греха...  
За что тогда нас покарал всевышний  
Развальную реформой ЖКХ?  
**В ПЛЕНУ ИЛЛЮЗИЙ**  
Не покидает нас ложная мания –  
Что мы государству, как воздух, нужны.  
У нас государство-всего лишь... компания  
По распродаже ресурсов страны.  
**ПО ЗАКОНУ РЫНКА**  
Живем теперь не по старинке,  
Все больше рынок познается...

И даже власть на этом рынке  
Как вещь простая, продается.  
**РОЖДЕННЫЕ ДЕМОКРАТИЕЙ**  
Раскрыла демократия просторы,  
Освободила совесть от стыда.  
Теперь у нас мошенники и воры-  
Почтенные в России господа.  
**НЕВОЗМОЖНОЕ**  
Хоть какую выдумай инструкцию,  
Хоть какой изобретай подход,  
Невозможно победить коррупцию,  
Если власть-сама ее оплот.

Николай ЧЕРНЫШОВ

## ПОЛИТИКА КРАСНОБАЙСТВА

Путин говорит о том, что "...создание 25 миллионов новых, высокотехнологичных, хорошо оплачиваемых рабочих мест для людей с высоким уровнем образования – это не красивая фраза". На самом деле – пустая фраза. Достаточно перечислить уничтоженные воронежские предприятия: НПО концерн «Энергия», завод «Процессор», завод электровакуумных приборов, Воронежский завод радиодеталей; экскаваторный завод имени Коминтерна, завод строительных алюминиевых конструкций, машиностроительный завод им. В.И.Ленина, воронежский ремонтный трамвайно-троллейбусный завод, завод электронного оборудования «Юпитер» (г. Богучар); швейная фабрика «Дончанка» (г. Богучар); электроаппаратный завод (г. Россошь); завод пресовых узлов (г. Россошь); завод «Техоснастка» (г. Россошь) и др. Что взамен? – несколько небольших предприятий по производству стройматериалов, подсолнечного масла, завод по выпуску пивных бутылок и трансформаторный завод, принадлежащий немецкой фирме «Сименс». Нет никакого сравнения ни по количеству работающих, ни по сложности выпускаемой продукции.

Вот она, политика краснойбайства насчет «модернизации», «инноваций» для прикрытия разрушительных капиталистических авантур.

**Н. КАМЕНЕВ**

## ПЕРВЫЙ В РОССИИ КОМУНИСТИЧЕСКИЙ ТЕЛЕКАНАЛ



Телеканал «Красная Линия» – новый проект Коммунистической партии Российской Федерации. Доступен для всех пользователей сети интернет по адресу [www.rline.tv](http://www.rline.tv).

Главная цель проекта – стать источником информации и дискуссионной площадкой для умных, думающих людей, неравнодушных к тому, каким путем будет развиваться Россия и мир в ближайшие годы. Политика, экономика, образование, здравоохранение, армия, ЖКХ – важнейшие проблемные темы для современного российского общества. Вещание началось накануне XV съезда партии. Первые месяцы канал будет работать в тестовом режиме. В дальнейшем проект может войти в пакеты спутниковых и кабельных операторов, сообщил зампред ЦК КПРФ Дмитрий Новиков, создатель телевизионной студии ЦК и «Красной линии». По его словам, канал станет площадкой для продвижения левопатриотических идей.

## ОПРОВЕРЖЕНИЕ

Во предыдущем номере газеты «Россошанская правда» была напечатана заметка о возложении цветов к памятнику В.И.Ленину, в которой оказались искажены факт и смысл мероприятия. Во-первых, это был не митинг, а возложение цветов к памятнику в День памяти В.И.Ленина. Во-вторых, никто не препятствовал проведению нашего мероприятия, мало того, к собравшимся людям и ко мне лично подошел главный инженер МУП «Городское благоустройство» Ковалев Александр Викторович и предложил приостановить работу механизмов, чтобы не мешать возложению цветов. Я поблагодарил его и отказался от предложения, т.к. они нам не мешали. Ведь наше мероприятие заняло мало времени. От имени Россошанского райкома КПРФ приношу искренние извинения главе г. Россошь, главе администрации и аппарату администрации г. Россошь, руководству и рабочим МУП «Городское благоустройство» за допущенные ошибки в заметке.

**В.А. ДЖИВАНЯН,**

первый секретарь Россошанского райкома КПРФ